
1/6

UPUTSTVO ZA MONTAŽU
Komoda 

BASIC 3K2F

9
5
3

 m
m

373 mm

1200 m
m



6

1

2

3

5

4

7

1 52 4

6

7

8

8

9 9

9

10

10

11

12

13

13

13

13

1

1

3

2

4
5

10

11

6

7

8

9

PREDNJA 
STRANA FIOKE

326x120x16

348x297x3

FRONT FIOKE  190x397x16

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

2

 2

4

3

1

2

300x120x16  4BOČNA STRANA FIOKE

POD FIOKE

POD/PLAFON  1200x370x16  2

5

LEVA/DESNA 
BOČNA STRANA  

900x350x16  2

6

VERTIKALA  900x350x16  2

7

POLEĐINA  928x397x3  3

8

FRONT 1  894x397x16  2

9

FRONT 2  510x397x16  1

10

POLICA 1  384x350x16  1

11

POLICA 2  376x350x16  4

12

12 13

13

ZADNJA 
STRANA FIOKE

326x120x16  1

3

2/6šematski
prikaz

0

1

2

3

4

5

6

7

x 8

6.3x13

x 20

4x16

x 6

M4x20

x 2

4x30

x 4

M4x40

x 12

6.5x10.5

x 20

3.5x20

x 8

x 70

1.6x20

x 24

8x30

x 16

x 16

7x35

x 8

x 20 

x 4

x 5

50x50x20

x 4

R

300mm

x 2

680 mm

x 1

а
ba+b

L
D

L
D

x 2

P

PREDNJA STRANA FIOKE 710x120x16

738x297x3

FRONT FIOKE  190x797x16

NAZIV ELEMENTA DIMENZIJE (mm) BR. KOM:

 1

1

 1

4

3

1

2

300x120x16  2BOČNA STRANA FIOKE

POD FIOKE

POD/PLAFON  800x370x16  2

5

LEVA/DESNA 
BOČNA STRANA  900x350x16  2

6

POLEĐINA  928x397x3  2

7

FRONT  702x397x16  2

8

POLICA  768x350x16  2

9

10

ZADNJA STRANA FIOKE 710x120x16  1



PRIKAZ POSTAVKE OKOVA 
NA ELEMENTE :

3/6

x 4

7x35

x 4

7x35

x 4

7x35

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

x 2

x 2

x 2

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

x 2

x 2

x 2

4x20

x 20 x 5

50x50x20

180

180

x 2

a

Lx 4

6.3x13

6

6

7

8
8

3
2

x 2

8x30

x 2

8x30

2 KOM

1 KOM



x 2

180

x 4

a

Dx 8

6.3x13

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

8x30

x 2

x 2

x 2

9

R

4x16

x 4 x 2
R

4x16

x 4 x 2

8
8

10

11

4/6



SKLAPANJE PROIZVODA: 

5/6

1. 3.

6.

4.

7.

9.

1.6x20d1

d2

d1=d2

2.

100mm

x 1x 2

4x16

D

b

x 1x 2

4x16

b

L 5.

x 2

x 2

1.6x20

1

1
4 5

3

2

100mm

x 2

M4x40

x 1

160mm

d1

d1=d2

d2

7
8

8
76

6

8
8

8

7
8

8
76



10. 11. 12.
x 6

M4x22

x 3

160mm

x 8

6.3x13

PODEŠAVANJE POLOŽAJA 
VRATA : 

6/6

20kg
5kg

5kg


	Page 1
	Page 2
	Page 3
	Page 4
	Page 5
	Page 6

